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2. (4) YnpocTHTe BbpayKeHHe: (PJ:} iy g 6) CETETE

3. (4) Tpr uncna 06pa3syioT apHMETHUECKYIO IPOTPECCHIo, 3 HX CYMMa paBHa
18. EcJi K nepBoMy wHc/ly NPHGABHTD 2, a K TpeTbeMy 1, T0 nosyyutes reo-
MeTpHueckan nporpeccus. Haiiure 3T 4icA1a, €C/IH HIBECTHO, 4TO MOC/e LHee
3 HHX MeHbLUe TPex.

4. (6) TIp Kakmx OTPHLATENbHBIX 3HaueHUax k npsman y = kz — 1 umeer ¢
napa6onoil y = z? + 2T + 3 eMHCTBEHHYIO 061LLyI0 TOUKY (xacaercs)?

5.(6) Tpoe paGoumx BEIMOHAOT HEKOTOPYIO paboTy. Ecai 661 paGoTans Tosb~
Ko nepbtii M BTOPOi paGoune, To paGoTa Gbisia Gbi BhiNo/HeHa 3a 18 ke, Ec-
21 Gbl paBoTaNH TOJBKO MEpBbIi U TPETHil paGouke, TO pa6oTa Gbina Gbl Bbi-
HoaHeHa 3a 12 axeit. Ecu Gbl paGoTany TOIbKO BTOPOI H TPeTHit paGouse, T0
pa6ota Glna Gbl Bbinoskena 3a 9 mwedi. 3a CKObKO AHEH paGouHe BHINOMHAT
BCHO paboTy, eCJIH 6YAYT TPYAHTHCS BTpOEM?
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I. Paccrosune ot Hentyna — omHo#t w3 naaner ConHeuHol cucTeMbl — 10
Contita pasro 4500 m/H kM. Kak 5Ta BeuKHa 3anuchiaetcs B CTaHIapTHOM
nhje?

1)4,5 - 10° kv 2)4,5-107 km

3)4,5-10'0 km 4)4,5- 10" km
2. Marotosuan 900 Kr cniasa. B HEro BOILIM HHKe:b, Kese30, LMHK H Meflb.
Pesyastatil npeactasian s Bune anarpammel (em. pucyrok 31). CKobKo npo-
UCHTOB B CTIIaBe COCTABI LIMHK?

JHceneso

yunK

Huxers

Medb
Puc. 31.

1) 10% 2) 13% 3) 8% 4) 15%
3. [namerp ool 13 naaner Conneunoit chctemsl — CatypHa — pasent
115000 £+ 5000 kM (B 3aBHCHMOCTH «3KBaTOPHAJIbHBI», «NONAPHBIA® WK
CHPOMCXKYTONHBI» 5TOT AHaMeTp). Yemy Mosker GbiTb paen anametp Catyp-
Ha NPH 3TOM YCIOBHH?

1) 125000 km 2) 108000 kM 3) 117000 km 4) 8500 km

4. Ma hopMysibi 15 HAXOXKAEHHS 06HEMa THPAMUILLI, B OCHOBAHHHU KOTOPOH

JIEKHT NIPAMOYTOBHHK, V = % - abH Buipasute Bennunny H.

ab 9 32 v
3V % 3ab
5. YKaKHTE BBIPaXKEHHE, KOTOPOE HMEET CMBIC PH JIHOGBIX 3HAUCHHSX napa-
meTpa .
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